

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dotyczy postępowania
„Środki dezynfekcyjnych do myjni endoskopowej”

Znak sprawy: ZP/119/ZCO/2023

Działając zgodnie z art. 135 ust. ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych Zamawiający informuje o zmianie treści SWZ.

Zestaw pytań nr 1

Pytanie nr 1

Zwracamy się z prośbą o podanie nazwy producenta oraz modelu myjni endoskopowej użytkowanej przez Zamawiającego?

Odpowiedź:

Myjnia Olympus ETD-3

Pytanie nr 2

Dotyczy poz. 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie preparatu o unikalnej niskopieniącą formułę odpowiednią dla endoskopów elastycznych i sztywnych, sprzętu anestezjologicznego na bazie siarczanu monosodowego 2-etyloheksylu, niejonowych i anionowych środków powierzchniowo czynnych, polikarboksylanów i fosfonianów; nisko pieniający płynny koncentrat, zawierający kompleks enzymatyczny na bazie proteaz bez dodatku innych enzymów, bez zawartości fosforanów, krzemianów i kumenosulfonianu sodu, pH: 10. Skuteczny w stężeniu 0,2-1%. Skuteczny wobec prionów. Wyrób medyczny min. kl. I. Opakowanie 5l. Karnister płaski?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

Pytanie nr 3

Dotyczy poz. 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie środka przeznaczonego do chemicznej maszynowej dezynfekcji wysokiego poziomu termolabilnych wyrobów medycznych i endoskopów elastycznych, na bazie aldehydu glutarowego oraz etanolu. Skuteczność mikrobójcza w temperaturze 55oC w czasie 5 min i stężeniu 0,25% wobec bakterie (E. facium) EN ISO13727, EN ISO 14561 ,oraz bójczość w stężeniu 1% wobec Drożdży (A. brasillensis) EN ISO 13624, EN ISO 1462, Prątków (M.terrae) EN ISO 14348, IN ISO 14563, Wirusy otoczkowe jak i nie otoczkowe (Parowirus) EN ISO 14476).Doskonała kompatybilność materiałów z wiodącymi producentami endoskopów. Bezśrodków powierzchniowo czynnych, pH 7. Wyrób medyczny kl.min.IIb Opakowanie 5l. Karnister płaski

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

Treść udzielonych odpowiedzi stanowi integralną część SWZ.

Zamawiający informuje, iż Wykonawca zobowiązany jest uaktualnić składane formularze zgodnie z udzielonymi odpowiedziami oraz modyfikacjami opisu przedmiotu zamówienia i adekwatnie do oferowanych produktów.

Zatwierdził

Z-ca Dyrektora ds. Lecznictwa
dr n.med. Tomasz Szczepanik

